
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК58 «МІЖНАРОДНИЙ ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС»

Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у формуванні у здобувачів
здатностей професійно орієнтуватися у процедурних механізмах захисту прав у
транскордонних приватноправових відносинах та забезпечити практичну
готовність до роботи у сфері міжнародного цивільного судочинства.

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:

знати:
− основні джерела міжнародного цивільного процесу (міжнародні

договори, акти національного законодавства, судову практику, міжнародні
звичаї);

− принципи та особливості здійснення правосуддя у справах з іноземним
елементом;

− правила міжнародної підсудності та юрисдикції;
− порядок вручення документів за кордон та отримання доказів у

міжнародному співробітництві;
− процедури визнання та виконання рішень іноземних судів і міжнародних

комерційних арбітражів;
− механізми міжнародної правової допомоги у цивільних і сімейних

справах;
− особливості захисту прав іноземців та іноземних юридичних осіб у

національних судах;
− сучасні тенденції розвитку міжнародного цивільного судочинства та

його гармонізації в ЄС.
вміти:
− визначати юрисдикцію суду у справах з іноземним елементом, у тому

числі застосовувати правила альтернативної, виключної та договірної
підсудності;

− аналізувати і застосовувати норми міжнародних договорів (Гаагські
конвенції, двосторонні договори про правову допомогу тощо);

− процесуальні документи з урахуванням міжнародних процедур (запити
про правову допомогу, клопотання про визнання та виконання рішень тощо);

− забезпечувати міжнародне вручення документів та отримання доказів
відповідно до міжнародних стандартів;

− аргументувати правову позицію у спорах з іноземним елементом;
− застосовувати інструменти медіації та альтернативного вирішення спорів

у міжнародних приватноправових відносинах;
− використовувати судову та арбітражну практику іноземних держав і

міжнародних інституцій.
Зміст програмного матеріалу. Поняття міжнародного цивільного процесу

та його місце в системі права України. Принципи міжнародного цивільного
процесу. Суб’єкти міжнародного цивільного процесу. Підсудність цивільних



справ за участю іноземних осіб. Підстави, умови та межі застосування
іноземного права. Докази та доказування у міжнародному цивільному процесі.
Провадження у справах за участю іноземних осіб. Виконання судових доручень
в міжнародному цивільному процесі. Визнання і виконання рішень іноземних
судів в Україні .

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра

цивільно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.

.


